

Výzva k podání cenových nabídek na odkoupení nemovitostí z vlastnictví Obce Valašská Polanka, které se nachází v obci a k.ú. Valašská Polanka :

Zastupitelstvo obce Val.Polanka rozhodlo dne 6.9.2012, že z vlastnictví obce prodáme nemovitosti tomu zájemci, který za ně dá nejvyšší cenovou nabídku.

Jedná se o nemovitosti v místní části obce zvané „Stará Obecnice“ , které se nachází v lokalitě situované mezi státní silnicí č. I/57 a potokem Senice. Jde o rovinatý terén, kde je možný příjezd po zpevněné komunikaci, je zde možné se napojit na veřejný vodovod a zemní plyn. Po dokončení stavby splaškové kanalizace v roce 2013 zde bude možné se napojit na veřejnou splaškovou kanalizaci ukončenou v ČOV.

Do této aukce nabízí Obec Val.Polanka rodinný dům čp.177 na p.č.st.416, včetně příslušenství a pozemků p.č.st.416 o výměře 89 m², p.č.1162/8 zahrada o výměře 242 m² a p.č.1162/23 o výměře 791 m² přičemž minimální prodejní cena byla stanovena Zastupitelstvem obce Valašská Polanka na 670 tis. Kč.

Zájemci o koupi těchto nemovitostí musí podat svou nabídku v zalepené obálce v termínu do konce listopadu 2012, potažmo do prosincového zasedání ZO, na kterém bude o prodeji rozhodnuto.

Nabídky zasílejte na adresu :

**Obecní úřad Valašská Polanka čp.270
756 11 Valašská Polanka**

a to poštou nebo doručením osobně na podatelnu OÚ Val.Polanka.

Na obálce musí být uvedeno :

NEROZLEPOVAT, cenová nabídka na koupi nemovitostí

Cenová nabídka musí obsahovat následující údaje :

- jméno, příjmení, rodné číslo, trvalé bydliště
- telefon či e-mailovou adresu žadatele o koupi nemovitostí
- cenovou nabídku za nemovitosti celkem

Zastupitelstvo obce při svém prosincovém zasedání 2012 rozlepi obálky s cenovými nabídkami, provede jejich vyhodnocení a rozhodne o tom, komu budou nemovitosti prodány.

Pro prodej jsou stanoveny tyto podmínky :

- nemovitosti budou prodány tomu žadateli, který nabídne nejvyšší cenovou nabídku
- kupní smlouvu na prodej nemovitostí podepíše starosta obce až následně po té kdy bude finanční částka jako kupní cena připsána na účet obce Val.Polanka převodním příkazem.

Nebude-li kupní cena zaplacená a tedy kupní smlouva podepsána do 90 dnů ode dne zaslání uvědomění na uvedenou adresu o tom, že byl žadatel vybrán jako kupující, bude pro prodej vyzván žadatel, který se umístil jako druhý v pořadí

Zastupitelstvo obce Val.Polanka si vyhrazuje právo zrušit tuto aukci bez udání důvodu.

starosta

Vyvěšeno dne: 10.09.2012

Sejmuto dne: 31.12.2012

Provedl: *Marek Malýnkora*

Obec Valašská Polanka
IČO: 304361, DIČ: CZ00304361
Valašská Polanka čp. 270
756 11



Obsah katastrální mapy a mapy pozemkového katastru se zobrazuje od měřítka 1:5000.
 Podrobnější informace k používání mapy, aktualizaci dat a jejího obsahu jsou uvedeny v [nápořádě](#) (PDF formát).